



Перед судом предстанет ранее судимый за преступления сексуального характера житель Екатеринбурга, обвиняемый в совершении серии преступлений сексуального характера в отношении детей

Следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области, при содействии сотрудников свердловской полиции, завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего ранее судимого за преступления сексуального характера жителя Екатеринбурга, обвиняемого в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч.ч.2,3 ст.135 УК (развратные действия) и п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего). По данным следствия, преступления были совершены обвиняемым, работающим установщиком компьютерных программ в одном из коммерческих предприятий, в период с осени 2011 года по апрель 2012 года. С помощью популярной социальной интернет-сети, активным пользователем которой он являлся, злоумышленник знакомился с мальчиками в возрасте 11-15 лет и в последующем совершал в отношении них указанные преступления. В частности, мужчина предлагал детям отвечать на вопросы присылаемой им анкеты сексуального характера. За получение ответов на вопросы мужчина при личной встрече платил детям денежные средства (несколько сотен рублей). Также он платил деньги малолетним за их фотографии интимного содержания. Встречи с детьми злоумышленник организовывал в общественных местах Екатеринбурга под видом предложения малолетним работы - возмездного распространения листовок о компьютерной помощи. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу. Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830007>